



Cafcass National Office  
3rd Floor  
21 Bloomsbury Street  
London  
WC1B 3HF

**Your ref: CAF 16-140**  
**Our ref: Gov/CAF 16-140**

Tel 0300 456 4000

26 October 2016

## Re: Freedom of Information Request

Thank you for your email of 18<sup>th</sup> October 2016. You made the following requests for information:

I am currently embarking on a research project around Cyber Security and was hoping you could provide me with some contract information relating to following information:

1. [Standard Firewall \(Network\) - Firewall service protects your corporate Network from unauthorised access and other Internet security threats](#)

Cafcass buy a fully managed IT service from Fujitsu and that contract ends June 2018.

2. [Intrusion Detection - network intrusion detections systems \(IDS\) and network intrusion prevention systems \(IPS\) services that detect Web application attacks and include anomaly-awareness in addition to handling older threats that haven't disappeared.](#)

See answer to question 1

3. [Web Applications Firewall - A Web application firewall \(WAF\) is a firewall that monitors, filters or blocks the HTTP traffic to and from a Web application.](#)

See answer to question 1

4. [Threat Monitoring - organizations and security analysts to identify and protect against security threats.](#)

See answer to question 1

Baroness Tyler of Enfield Chair  
Anthony Douglas CBE Chief Executive





5. Anti-virus Software Application - Anti-virus software is a program or set of programs that are designed to prevent, search for, detect, and remove software viruses, and other malicious software like worms, trojans, adware, and more.

See answer to question 1

6. Encryption Facilities - s a host based software solution designed to encrypt sensitive data before transferring it to tape for archival purposes or business partner exchange.

See answer to question 1

For each of the different types of cyber security services can you please provide me with:

1. Who is the existing supplier for this contract?

For all of the above Fujitsu is the supplier who provide a fully managed IT service. This contract ends June 2018.

2. What does the organisation spend for each of contract?

For all the above Fujitsu is the supplier who provide a fully managed IT service. Contract ends June 2018, the spend is not broken down to this level of detail.

3. What is the description of the services provided for each contract?

To provide a secure environment to official standard. To comply with all relevant HMG security standards, policies and guidance as issued, updated and revised from time to time.

4. What is the expiry date of each contract?

For all the above Fujitsu is the supplier who provides fully managed IT service. Contract ends June 2018.

5. What is the start date of each contract?

January 2010 for all contracts.

6. What is the contract duration of contract?

January 2010 to June 2018 for all contracts.





7. What is the hardware brand? If available.

Not known for all contracts.

8. What is the software brand? If available?

Not known for all contracts.

9. The responsible contract officer? Full name, job title, contact number and direct email address.

The contract manager can be contacted by email at [cafcass.it@cafcass.gsi.gov.uk](mailto:cafcass.it@cafcass.gsi.gov.uk).

We hope that you feel your question has been answered effectively. If you are unhappy with the decisions made in relation to your request, you may ask for an internal review to be undertaken. If you are dissatisfied with the way the internal review is handled or with the final decision made at that review about the information released, you are free to contact the Information Commissioner's Office (<https://ico.org.uk/>):

**Post**

Information Commissioner's Office  
Wycliffe House, Water Lane,  
Wilmslow,  
Cheshire  
SK9 5AF

**Fax**

01625 524 510

**Tel**

0303 123 1113

**E-mail**

[casework@ico.org.uk](mailto:casework@ico.org.uk)

Yours sincerely,

Governance Team

Cafcass

[Governance@cafcass.gsi.gov.uk](mailto:Governance@cafcass.gsi.gov.uk)

